
Заняття 14.6: Тренування у визначенні  вихідних даних  для стрільби при веденні вогню в обороні.
Вид заняття: самостійна робота;
Форма роботи: письмова (конспект у зошиті);

Час: 2 години.
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7. Методичний посібник «Правила стрільби зі стрілецької зброї, гранатометів та озброєння БТР» Ю.В.Туртаєв.
Завдання: розглянути послідовність рішення вогневих задач при стрільбі зі стрілецької зброї,  ручних гранатометів та озброєння БТР при веденні бою в обороні відповідно до тактичного завдання; визначити команди на відкриття та корегування вогню зі стрілецької зброї , ручних гранатометів та озброєння БТР відповідно до запропонованих вводних ; тренуватися  у рішенні вогневих задач із застосуванням комп’ютерних програм та вводних  відповідно до тактичного завдання.  
	№№

пп
	Перелік навчальних питань на самостійну роботу
	Форма виконання роботи
	Прим.

	1
	Визначення вихідних даних  для стрільби. Послідовність рішення вогневих задач при стрільбі зі стрілецької зброї,  ручних гранатометів та озброєння БТР.
	письмова 
(конспект у зошиті).
	- Методичний посібник «Правила стрільби зі стрілецької зброї, гранатометів та озброєння БТР» Ю.В.Туртаєв.
- Вогнева  підготовка  мотострілецьких підрозділів.М,В/видав.1989.



	2
	Команди на відкриття та корегування вогню зі стрілецької зброї , ручних гранатометів та озброєння БТР.  
	письмова (конспект у зошиті).
	- Вогнева  підготовка  мотострілецьких підрозділів.М,В/видав.1989.

- Методичний посібник «Правила стрільби зі стрілецької зброї, гранатометів та озброєння БТР» Ю.В.Туртаєв.

	3
	Тренування у рішенні вогневих задач із застосуванням комп’ютерних програм та водних  відповідно до тактичного завдання .
	письмова (конспект у зошиті).
	- Методичний посібник «Правила стрільби зі стрілецької зброї, гранатометів та озброєння БТР» Ю.В.Туртаєв.



                                               Зміст навчальних питань:

 Перше навчальне питання. Визначення вихідних даних  для стрільби. Послідовність рішення вогневих задач при стрільбі зі стрілецької зброї,  ручних гранатометів та озброєння БТР.
              У ході організації оборони командир підрозділу повинен перевірити як організована система вогню, знання підлеглими бойових і вогневих завдань, сигналів управління та порядку дії по ним, підготувати вихідні дані для стрільби, перевірити  наявність боєприпасів  та  готовність системи вогню.

 Класифікація і вибір цілі.

Усі цілі  та об’єкти, що уражаються  вогнем з різних  видів зброї класифікуються за наступними  ознаками: місце розташування, ступінь мобільності та  захищеності, склад і зайнята площа, розміри.
Для автоматів (кулеметів) найбільше характерними є цілі: розрахунки  кулеметів, групи стрільців або окремі солдати, які ведуть вогонь із різних положень, а також жива сила на автомобілях і мотоциклах. Крім того, з автоматів (кулеметів) вогонь ведеться і по повітряних цілях.
Вогонь з кулемета РКК-74 та КК в бою найчастіше ведеться по живій силі

 (група піхоти, зв’язківці, спостерігачі, командири і обслуги кулеметів, протитанкових керованих ракет). Крім того, вогонь з кулеметів також ведеться по автомобілях та укриттях довгострокових споруджень противника, а також по повітряних цілях
Снайперську гвинтівку найбільш доцільно використовувати для ураження живих цілей – офіцерів, спостерігачів, кулеметників, снайперів, зв'язківців, обслуги гармат, екіпажів танків, операторів реактивних протитанкових керованих ракет, радіолокаційних станцій. Крім того, зі снайперської гвинтівки вогонь ведеться по амбразурах довгострокових споруджень противника, а також по повітряних цілях

          Під час стрільби в польових умовах необхідно враховувати напрямок та силу вітру (ППв), напрямок та швидкість цілі(УПР) для визначення ВТП (виносу точки прицілювання).У реальних умовах на полі бою швидкість вітру і його напрям, як і швидкість руху цілі, визначаються приблизно, на око. Під час  наведення зброї з винесенням точки прицілювання також  допускаються значні помилки. Тому визначати поправки необхідно за мнемонічними правилами, що зручні для  запам'ятовування і дають достатню точність підготовки вихідних 

установок для стрільби. 

             Поправки на боковий вітер для стрілецької зброї зручно 

визначати і враховувати у фігурах цілі. Розрахунок виконують 

у величинах найбільш типової цілі — фігурах людини (шириною 0,5 м).

 Якщо ціль більша ніж фігура людини (0,5 м),наприклад, кулеметний 

розрахунок, то визначена поправка зменшується в стільки разів 

наскільки ціль більша за фігуру людини.

	Дальність стрільби,  поправка
	Словесний вислів
	Формула
	Приклад

	Для зброї під патрон зразка 1943 р.(АКМ,РКК)
	  

	 

Д < 600 м  

 у фігурах
	 

Приціл 

без двух
	 
ППв = Пр - 2
	Д= 500 м, вітер (4-6 м/с) з

права на ліво

 ППв = Пр-2 = 5-2 = 3 фігури праворуч.

ППв=3 ф.п.
	  

	  

Д > 600 м

у  фігурах
	  

Приціл без одного
	  
ППв = Пр -1  
	Д= 700 м, вітер (4-6 м/с) з ліва на право

ППв = Пр -1 = 7-1 = 6 фігур ліворуч.

ППв= 6 ф.л.
	  

	Для зброї  під гвинтівочний патрон зразка 1908 г. (СГД, ККМ, ККТ) та  5,45 мм патрон зразка 1974 г. (АК-74, РКК-74)

	

	Д < 600 м 
у фігурах
 
	Приціл без 
двох поділений  на  два
	 
ППв = Пр-2
              2
	Д= 400 м вітер з ліва (4-6 м/с) помірний
      ППв =  4-2 = 1 ф. л.
                      2
	

	Д =600-800 м              у фігурах
	Приціл без чотирьох
	 
ППв = Пр -4  
	Д= 700 м вітер з ліва
(4-6 м/с) помірний.
      ППв = 7-4 = 3 ф. л.
	

	 
Д > 800 м
у фігурах
	 
Приціл без 
трьох
	 
ППв = Пр -3
	Д= 900 м вітер з права 
(4-6 м/с) помірний.
      ППв = 9-3 = 6 ф. п.
	



ППв  треба множити на  2, якщо вітер сильный (8-12 м/с);
ППв  треба ділити  на 2, якщо вітер слабкий (2-3м/с); 
ППв  треба ділити на 2, якщо вітер косий.
Приклад : Стрільба ведеться з кулемета ПКМ по розрахунку ПТУР в окопі на дальності 600 м. Вітер боковий, сильний (10 м/с), косий (під кутом 30º  до площини стрільби) з права. Визначити поправку. 

Рішення:
ППв = Пр-2  = 6-2  = 2ф.п. 
                2          2
Ширина розрахунку ПТУР дорівнює1 м, а правило призначено для цілі 

шириною  0,5 м, тому визначену поправку потрібно вдвічі зменшити:

ППв = 2ф.п. : 2 = 1ф.п.
Але вітер сильний, тому визначену поправку треба збільшити у два рази:

ППв = 1ф.п. * 2 = 2ф.п.
Крім того вітер косий, за рахунок чого поправка зменшується вдвічі:

ППв = 2ф.п. : 2 = 1ф.п. 

Отже, по розрахунку ПТУР потрібно вести  вогонь з поправкою - 1 фігура цілі праворуч. 

	Мнемонічні правила визначення  величини  упередження на рух цілі при швидкості  3-5 м/с  та  вітрі під кутом 90º.

	 
Дальність  стрільби, 
 поправка
	 
Словесний
 вислів
	Формула

	Для зброї під патрон зразка 1943 р. ( АКМ, РКК)

	Д < 400 м  у фігурах
	Приціл 
	Упр = Пр 

	Д =500- 600 м у фігурах
	Приціл плюс 1
	Упр = Пр+1

	Д > 700 м у фігурах
	Приціл плюс 3
	Упр = Пр+3

	Для зброї під патрон зразка 1908р.  та 1974 р.
(СВД, ПКМ, АК-74, РКК-74)

	Д < 500 м  у фігурах
	Приціл без 0,5 
	Упр = Пр – 0,5

	Д =600- 800 м у фігурах
	Приціл 
	Упр = Пр


Упр  треба  ділити на 2, якщо рух цілі здійснюється під косим кутом до напрямку стрільби.

Коли напрямки вітру і руху цілі протилежні винос точки 

прицілювання (ВТП) буде складати сумму значення поправки на вітер 

(ППв) та упередження (Упр) на рух цілі. Тобто, ВТП=ППв+Упр. 
Приклад: Стрільба ведеться з АК-74 на дальності 400 м  по 

 цілі, яка рухається з правого на лівий фланг траншеї,  при помірному 

боковому вітрі з ліва під кутом  90º до площини стрільби . Визначити 

винос точки прицілювання для стрільби з автомату. 

Рішення: ППв = Пр - 2  = 4-2   = 1 ф.л. 

                                  2        2    

Упр = Пр - 0,5= 3,5 ф.л. 

ВТП =3,5 + 1 = 4,5 фігури ліворуч. 

Коли напрям вітру і руху цілі співпадають винос точки прицілювання 

(ВТП) буде визначатися як різниця значення поправки на вітер (ППв) від 

упередження (Упр) на рух цілі або навпаки відповідно від більшого 

значення. Тобто,  ВТП = ППв - Упр (коли ППв > Упр); 

                              ВТП = Упр - ППв (коли Упр >ППв).
Приклад: Стрільба ведеться з АК-74 на дальності 600 м  по 

 цілі, яка рухається з правого  на лівий фланг траншеї,  при помірному 

боковому вітрі з права під кутом  90º до площини стрільби . Визначити 

винос точки прицілювання для стрільби з автомату. 

Рішення: ППв = Пр - 2  = 6-2   = 2 ф.п. 

                                    2          2    

Упр = Пр = 6 ф.л. 
ВТП = 6 ф.л. -  2 ф.п.= 4 ф.л. 
             Для ручних протитанкових гранатометів РПГ-7 поправки на бічний вітер зручніше брати не у фігурах цілі, а за допомогою сітки шкали бічних поправок оптичного прицілу: «Вітер гранату відхиляє на півтори поділки (для грана​ти ПГ-7ВМ — на одну поділку) сітки шкали прицілу». При сильному вітрі Упр=2 поділки бокових поправок сітки шкали прицілу.
Для ручних протитанкових гранатометів РПГ-7 правило узяття упередження на рух цілі таке: «На кожні 10 км/год швидкості при фланговому русі цілі упередження брати 1 поділку шкали бокових поправок сітки прицілу».

Швидкість танків на полі бою зазичай складає 12-20 км/год. По таких цілях упередження при фланговому русі брати дві поділки шкали бокових поправок. 

            Якщо стріляючий зумів визначити швидкість цілі точніше, то упередження потрібно брати за першим правилом, при косому русі цілі упередження потрібно брати в два рази менше, ніж при фланговому русі.

                Винесення точки прицілювання робиться з урахуванням того, що реактивний снаряд при стрільбі відхиляється назустріч вітру. Для правильного виконання наведення гранатомета слід запам'ятати, що вертикальна подвійна лінія сітки прицілу відповідає напряму осі ствола, тому її треба виносити за вітром на величину певної поправки: граната, випущена у напрямі подвійної лінії сітки прицілу, відхиляється назустріч вітру і попадає в ціль.

          Порядок визначення загальної поправки при стрільбі з гранатометів.

1.Коли напрямки вітру і руху цілі протилежно направлені.

Винос точки прицілювання (ВТП) буде визначатися як різниця значення поправки на вітер (ППв) від упередження (Упр) на рух цілі або навпаки відповідно від більшого значення. 

Тобто, ВТП=ППв-Упр (коли ППв>Упр).
2. Коли напрям вітру і руху цілі співпадають.
Винос точки прицілювання (ВТП) буде визначатися як сумму значення поправки на вітер (ППв) та упередження (Упр) на рух цілі. 

Тобто, ВТП=ППв+Упр.
Приклад 1. Визначити загальну поправку при стрільбі вистрілом ПГ-7В, якщо танк рухається справа наліво зі швидкістю приблизно 20 км/год на дальності 300 м, вітер помірний справа. 
Рішення. 
1.Упередження (Упр) дорівнює 2 поділкам шкали бічних поправок. Поправка на бічний вітер (ППв) дорівнює 1,5 поділкам шкали бічних поправок.

2.Так як напрямок вітру і напрямок руху цілі співпадають, то загальна поправка знаходиться за формулою ВТП=ППв+Упр=1,5+2=3,5 поділки шкали бічних поправок (ШБП). Поділка 3,5 шкали бокових поправок вибирається в правій частині сітки оптичного прицілу гранатомету.

Приклад 2. Визначити загальну поправку при стрільбі вистрілом ПГ-7В, якщо танк рухається зліва на гранатометника зі швидкістю приблизно 30 км/год на дальності 400 м, вітер сильний справа.

 Рішення. 
1.Упередження (Упр) дорівнює 1,5 поділкам шкали бічних поправок (рух цілі косий, тому поправка зменшується удвічі). Поправка на бічний вітер (ППв) дорівнює 3 поділкам шкали бічних поправок (сильний вітер).

2. Так як напрямок вітру і напрямок руху цілі не співпадають, то загальна поправка знаходиться за формулою ВТП=ППв-Упр=3-1,5=1,5 поділки шкали бічних поправок (ШБП). Поділка 1,5 ШБП вибирається в правій частині сітки оптичного прицілу гранатомету.
Друге навчальне питання. Команди на відкриття та корегування вогню зі стрілецької зброї , ручних гранатометів та озброєння БТР.  
Послідовність цілевказівки:

· вказується положення цілі;

· називається ціль і її ознаки;

· уточнюються характерні ознаки місцевості для місцевих предме​тів у цілі, що прискорює знаходження цілі;

· якщо цілевказівка передається підлеглому, то йому ставиться завдання: знищити, придуши та зруйнувати, встановити спостережен​ня.

Способи цілевказівки :

· від орієнтирів;

· від місцевих предметів;

· від напряму руху;

· наведенням приладу в ціль;

· по карті;

· трасуючими кулями і снарядами;

· сигнальними засобами.

Цілевказівка використовується:

- за напрямком руху, коли ціль близько і ясно видна, а бойова машина рухається на прямолінійній ділянці шляху: «Прямо по курсу – кулемет».

- від місцевого предмета, коли ціль знаходиться в районі якого-небудь місцевого предмета: «Прямо – хата лісника, праворуч біля дороги – кулемет»;

- від орієнтира, коли зазначається напрямок і положення цілі від​носно якого-небудь орієнтира: «Орієнтир другий, ліворуч 1-20, ближче 100, на зеленому полі – спостерігач»;

- наведенням пристрою в ціль, коли той, що віддає та той, що приймає знаходяться на одному пункті; той, хто віддає наводить перехрестя приладу в ціль, перераховує її ознаки і дає подивитись приймаючому вказівку;

- по карті – цей спосіб є основним для вказівки цілі, що не спостерігається; цілевказівка по карті виконується в прямокутних координатах;

- трасуючими кулями; супроводжувати вказану ціль довгими чергами трасуючих куль. Після цього стосовно траси вказується положення цілі, наприклад: «Траса куль ліворуч 0-10, кулемет у жовтого куща»;

У всіх видах бойових дій необхідно прагнути до раптового відкриття вогню у такий момент, який забезпечує максимальне ураження противника. Командири підрозділів підтримують безперервний зв’язок; з підлеглими, щоб у потрібний момент дати команду або сигнал на відкриття вогню. Команди для відкриття вогню є одним з способів керування підрозділами в бою. Команди для відкриття вогню командир подає після того, як ціль знайдена, зроблена її оцінка, обрано вид зброї, положення для стрільби, вид вогню і момент для його від​криття. Команда для відкриття вогню подається у тих випадках, коли командир володіє часом для її подачі, має можливість корегувати вогонь, і коли стрілок не має твердих навичок у самостійному веденні вогню. Команда повинна подаватися коротко, ясно і з необхідним інтервалами з тим, щоб стрілок міг уяснити і точно виконати кож​ний елемент команди.

Послідовність команди на відкриття вогню: 

- кому відкрити вогонь: «Першому відділенню» або «Гранатометнику»;
- цілевказівка: «Орієнтир 3, праворуч 0-30, протитанкова гармата»;

- установка прицілу: «3» або «Постійний»;
- винос точки прицілювання : «Цілик праворуч один» або «На одну фігуру праворуч».
- точка прицілювання: «В середину» або «Під ціль»;

- довжина черг: «Короткими» або«Довгими» ;

- момент відкриття вогню  визначається словом: «Вогонь».

Приклад подачі команд командиром відділення: «Кулеметнику, у темного куща – кулемет, З, під ціль, короткими – вогонь»; «Гранатометнику, по середньому танку, 3, у башту – вогонь»; «Автоматникам, по контратакуючій піхоті, 4, у пояс – вогонь».

У тих випадках, коли у командира немає часу на подачу команд, спостереження за результатам вогню і його корегування, замість команди стрілку може бути поставлене вогневе завдання.

У вогневому завданні вказується: кому вона ставиться, де і яка ціль, завдання (знищити, придушити, заборонити). Управління вогнем взводів і рот найчастіше здійснюється постановкою вогневих завдань. На відмінність від команд на відкриття вогню вони не містять вихідних настанов (прицілу, прицільної планки, точки прицілювання) і не визначають момент відкриття вогню словом «Вогонь», а дають лише цілевказівку і завдання «Придушити», «Знищити»). Отримав вогневе завдання, стрільці самостійно визначають вихідні настанови і момент відкриття вогню.

Послідовність постановки вогневих завдань:

· якому підрозділу (кому) ставиться вогневе завдання;

· цілевказівка;

· вид вогню та спосіб стрільби;

· витрата боєприпасів;

· завдання на ураження цілі («Знищити», «Придушити»).
Приклади постановки завдань командиром взводу: «Гранатометникам, біля кургану, танки, знищити»; «Навіднику, на галявині гаю, гармата, придушити»; «Автоматникам, відсікти піхоту від танків».
                       Спостереження за результатами вогню і його корегування.

Неминучість помилок у підготовці вихідних даних викликає необхідність у корегуванні вогню, тобто внесенні поправок у вигідні установки для забезпечення найефективнішої стрільби. Вести спостереження за результатами вогню і корегувати його може командир підрозділу або стрілок.

Треба мати на увазі, що вносити поправки необхідно по відхиленням від цілі центру групування не менш, чим 3 – 4 рико​шетів або трас, а не по відхиленням окремих куль. У залежності від результатів спостереження корегування вогню може проводитись по напрямку і по дальності . Корегування вогню по  напрямку виконується звичайним шляхом виносу точки прицілювання на величину відхилення центра  трас куль або рикошетів від цілі. При цьому відхилен​ня вимірюються в фігурах цілі або в тисячних. Помітивши місце падіння куль на місцевості або відхилення трас від цілі, стрілець вимірює величину відхилення центру групування рикошетів (трас) від цілі і вино​сить точку прицілювання на виміряну величину у протилежний бік.

По дальності корегування вогню може виконуватись шляхом зміни точки прицілювання по висоті або зміни установки прицілу. При значних відхиленнях куль від цілі краще корегувати во​гонь  шляхом зміни установки прицілу. У цих умовах приціл змінюється на величину виміреного від​хилення, а зброя наводяться у ту ж саму точку прицілювання.

Для покращеншя умов спостереження за результатами вогню і корегування використовуються трасуючі кулі у співвідно​шенні 1:3.
Третє навчальне питання. Тренування у рішенні вогневих задач із застосуванням комп’ютерних програм та водних  відповідно до тактичного завдання .
Порядок визначення загальної поправки при стрільбі з гранатометів.

Приклад. Визначити загальну поправку при стрільбі вистрілом ПГ-7В, якщо танк рухається справа наліво зі швидкістю приблизно 20 км/год на дальності 300 м, вітер помірний справа. 

Рішення. 

1.Упередження (Упр) дорівнює 2 поділкам шкали бічних поправок. Поправка на бічний вітер (ППв) дорівнює 1,5 поділкам шкали бічних поправок.

2.Так як напрямок вітру і напрямок руху цілі співпадають, то загальна поправка знаходиться за формулою ВТП=ППв+Упр=1,5+2=3,5 поділки шкали бічних поправок (ШБП). Поділка 3,5 шкали бокових поправок вибирається в правій частині сітки оптичного прицілу гранатомету.

Приклад. Визначити загальну поправку при стрільбі вистрілом ПГ-7В, якщо танк рухається зліва на гранатометника зі швидкістю приблизно 30 км/год на дальності 400 м, вітер сильний справа.

 Рішення. 

1.Упередження (Упр) дорівнює 1,5 поділкам шкали бічних поправок (рух цілі косий, тому поправка зменшується удвічі). Поправка на бічний вітер (ППв) дорівнює 3 поділкам шкали бічних поправок (сильний вітер).

2. Так як напрямок вітру і напрямок руху цілі не співпадають, то загальна поправка знаходиться за формулою ВТП=ППв-Упр=3-1,5=1,5 поділки шкали бічних поправок (ШБП). Поділка 1,5 ШБП вибирається в правій частині сітки оптичного прицілу гранатомету.

                                  Польові правила стрільби з кулеметів БТР

Поправка на вітер  для зброї під патрон калібру  14,5 мм (ККВТ)  становить 

На дальності менше 400 -1000м (у сантиметрах)  
 ППв = Пр х Пр (поправка на вітер = Приціл помножити на приціл)
Приклад: Стрільба ведеться на відстані 1000 метрів, вітер помірний, зправа
Рішення: ППв =  10х10 = 100 см  праворуч.

На дальності менше 700- 1200 м (у тисячних)  
ППв = Пр:10      (Приціл  поділено на 10) Або ППв= 0-02 (одна поділка сітки ПП-61АМ|).
Приклад: Стрільба ведеться на відстані 1000 метрів, вітер помірний, зправа
Рішення: ППв =  10:10 = 1 т.д.  (0-02 або 1 ділення сітки ПП-61|)  праворуч.

На дальності більш 1200 м (у тисячних)  

ППв = Пр:10 +0,5     (Приціл ділений на 10 плюс 0,5) Або ППв=0-04 (два поділки сітки ПП-61||) 

Приклад: Стрільба ведеться на відстані 1300 метрів, вітер помірний, зліва
Рішення: ППв =  13:10 + 0,5 = 1,3 + 0,5=1,82 т.д. (0-04) вих. (2  поділки ПП-61АМ|) | ліворуч.               
Поправка для зброї під патрон калібру 7,62 мм (ККТ)  дорівнює 
ППв=Пр:3 х 2      (Приціл ділити на 3 і  помножений на 2) 

Приклад: Стрільба ведеться на відстані 900 метрів, вітер помірний, праворуч
Рішення: ППв =  9:3 х 2 = 3 х 2 = 6 т.д. (0-06) вих. (3 поділки сітки ПП-61АМ праворуч. Якщо вітер сильний (8 – 12 м/сек.)., то поправка збільшується у два рази
Якщо вітер слабий (2-3 м/сек.), то поправка зменшується у два рази. Якщо вітер косий ( кут 400 – 600 ) , то поправка зменшується у два рази.

Варіанти задач

1. Задача: Визначити вихідні установки для стрільби з ККТ по цілі – мішень 

№ 10-а відстань до цілі – 500 м. tº повітря (- 25º С). Вітер справа слабкий під кутом 90º до плоскості стрільби. Подати команду на відкриття вогню.

2. Задача: Біля Ор. № 1, відстань до якого 500 м, ліворуч 4 великих поділки біноклю, атакує група піхоти противника. Вітер 8 м/с, фронтальний, зліва направо під кутом 45º до площини стрільби. Визначити вихідні дані для стрільби з ККТ та подати команду кулеметнику на відкриття вогню.

3.Задача: Визначити вихідні установки для стрільби з ККВТ. Поруч з Ор № 1 (відстань до якого  –   700 м) БТР противника, вітер зліва 8 м/с під кутом 90º до площини стрільби. Температура повітря  (- 25º С). Подати команду на відкриття вогню.

4.Задача: Визначити відстань до БТР противника, якщо він по ширині уміщується між  двома поділками шкали прицілу ПП-61 АМ.
5.Задача .Визначити відстань до групи піхоти противника, яка знаходиться на рубежі стовпів лінії зв’язку. Відстань між стовпами покривається 10-ма поділками шкали бічних поправок прицілу ПП–61 АМ.
6.Задача Відстань до Ор. №3 - 500 м. Праворуч від нього на відстані 10 м танк в окопі. Визначити кутову величину між орієнтиром та танком.
7.Задача: Бвля Ор. № 2, відстань до якого 400 м ліворуч 2 великих поділки шкали біноклю з’явився кулеметний розрахунок. Вітер зліва 4 м/с під кутом 90º до площини стрільби. Визначити вихідні установки для стрільби та подати команду навіднику кулемета.
8.Задача: Визначити відстань до ПТУР противника розташованого біля стовпів лінії  зв’язку. Відстань між ними покривається 2,5  поділками шкали прицілу ПП 61-АМ.
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